

फतेहगढ़



पुलिस

महिला से कुंडल लूटने का आरोपी हुआ गिरफ्तार

संवाद न्यूज एजेंसी

कायमगंज। तीन माह पूर्व महिला से कुंडल लूटने वाले एक बदमाश को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। लुटेरे के पास से कुंडल भी बरामद हुआ है। पुलिस उसके साथी की तलाश कर रही है।

कंपिल कस्बा के मोहल्ला पट्टी मदारी निवासी रेनु चार अगस्त को बेटे अंकित के साथ बाइक से दवा लेने कायमगंज आ रही थीं। तभी गांव लखनपुर के पास दो बाइक सवार



लूट में गिरफ्तार आरोपी। संवाद

तीन महीने पहले हुई थी घटना, आरोपी के साथी की तलारा कर रही है पुलिस

बदमाशों ने उनके कान का कुंडल नोच लिया था। रेनु ने बाइक सवार बदमाशों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया था।

शुक्रवार को पुलिस ने गांव दमदमा से अताईपुर जाने वाले मार्ग से सौरभ निवासी ग्राम ममापुर को पकड़ा। उसने लूट की घटना स्वीकार कर ली है। पीड़ित रेनु ने बरामद कुंडल की पहचान की। साथ ही आरोपी सौरभ ने लूट के अपने साथी का नाम पंकज उर्फ अमन निवासी ग्राम ममापुर बताया है।

महिला के कुंडल लूटने वाला दबोचा

कायमगंज। बीते माह कंपिल क्षेत्र की महिला के कुंडल लूटने वाला आरोपित धरा गया। पुलिस ने कुंडल भी बरामद कर लिया है। चार अगस्त को कंपिल नगर के पट्टी मदारी निवासी रेनु अपने पुत्र के साथ डॉक्टर को दिखाने आ रही थी। लखनपुर तिराहे के पास दो अज्ञात बाइक सवार लुटेरे ने कुंडल नोच कर भाग गया थे। जिसमें सीओ सोहराब आलम के नेतृत्व में एसओजी, कोतवाली पुलिस सुरागरसी में लगी थी। जिसमें पुलिस को सफलता मिली और एक लुटेरा प्रकाश में आया। पुलिस ने पूरा होमवर्क किया जहां अताईपुर जाने वाले मार्ग से ममापुर गांव निवासी आरोपित सौरभ को धर धबोचा। पुलिस को उसके पास कुंडल बरामद हुआ है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

हत्या में एक आरोपी दोषसिद्ध 15 को सुनाई जाएगी सजा

फरुखाबाद, संवाददाता। वर्ष 1997 में शमसाबाद थाना क्षेत्र में हुई एक हत्या के मामले में आरोपित को दोष सिद्ध किया गया है। विशेष न्यायाधीश ईसी एक्ट ने आरोपित महेश के जमानत बंध पत्र निरस्त कर न्यायिक अभिरक्षा में लिये जाने के आदेश दिये हैं। 15 नवंबर को सजा के बिंदु पर सुनवाई होगी। 22 अक्टूबर 1997 को शमसाबाद थाने में कौशल किशोर ने रिपोर्ट दर्ज करायी थी। कौशल के भाई सोबरन सिंह खेतों में खाद डलवा रहे

थे। खाद डालने के बाद ट्रैक्टर से उतरकर पैदल घर की ओर आ रहे थे उसी समय गांव के महेश जाटव समेत तीन लोगों ने तमचे और बंदूकों से बाजार में उन्हें घेर लिया और उनके गोली मार दी जिससे उनकी मौत हो गयी। घटना के मामले में विवेचक ने अदालत में आरोप पत्र दाखिल किया। शासकीय वकील हरिनाथ सिंह, अखिलेश कुमार राजपूत, संजीव कुमार पाल, राजीव कुमार भगौलीवाल ने मामले में पैरवी की।

गैर इरादतन हत्या में दो वर्षकी सजा

फरुखाबाद। न्यायिक दंडाधिकारी सदर ने गैर इरादतन हत्या में आरोपित को दो वर्ष के कारावास से दंडित किया है। 1992 में जहानगंज थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी गयी थी। कुंदन गनेशपुर में अपने रिश्तेदारों को बस पर बैठाने सड़क पर कुछ लोग आये थे। एक बस बिना हार्न के गलत साइड से आयी और रामवती को लापरवाही से टक्कर मार दी जिससे रामवती की मौत हो गयी। ठेठ ने सुग्रीव निवासी खरसुलिया थाना नयागांव जिला एटा को दोष सिद्ध करते हुये दो साल के कारावास से दंडित किया है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शिक्षा के साथ अपने अधिकारों का भी रखें ध्यान

अमर उजाला फाउंडेशन की ओर से रामानंद बालिका इंटर कॉलेज में हुई पुलिस की पाठशाला



संवाद न्यूज एजेंसी

फतेहगढ़। पुलिस आपको मित्र है। पुलिस से कभी भी कोई शिकायत करने में न हिचकें और न डरें। शिक्षा के साथ अपने अधिकारों को भी ध्यान में रखें। आप सभी को अपने कर्तव्यों को भी ध्यान में रखना होगा। सड़क पर चलते वकत यात्रा नियमों का पालन करना चाहिए।

शहर के रेलवे रोड स्थित रामानंद बालिका इंटर कॉलेज में अमर उजाला फाउंडेशन की ओर से हुई पुलिस की पाठशाला में



रामानंद बालिका इंटर कॉलेज में पुलिस की पाठशाला में छात्राओं को संबोधित करती सीओ मंजरी राव व पास में डीटी प्रधानध्यापक रीता दुबे।

सीओ मंजरी राव ने कहा कि ऑनलाइन होने वाले अपराधों पर निरंकुश कसा जा रहा है।

कहा कि महिला सशक्तिकरण से ही उत्थान संभव है। छात्राओं से कहा कि अनजान इंटरनेशनल कॉल को रिस्की न करें। छात्राओं

से कहा कि किसी भी वकत कोई भी दिक्कत हो, तो पुलिस को मदद लें।

यात्रा के दौरान मोहम्मद बन्ने खां ने कहा कि यात्रा के नियमों का पालन सभी को करना चाहिए। टोपीया वाहन पर हेल्मेट



रामानंद बालिका इंटर कॉलेज में पुलिस की पाठशाला में मौजूद छात्राएं।

और चौकीया वाहन चलते वकत सीट बेल्ट का प्रयोग करें। इससे जीवन की रक्षा होती है। उन्होंने छात्राओं को सलाह दी कि जब तक बलिंग न हो, वाहन किन्कूल न चलें। किसी भी सिग्नल, चौराहे को पार करने से पहले सड़कों के दोनों ओर वाहनों को देख लें।

जगह मिलने पर ही सड़क पार करने चाहिए। उन्होंने रफार पर भी नियंत्रण रखने की सलाह दी। छात्राओं को पत्रक भी वितरित किए गए।

प्रधानध्यापक रीता दुबे, पूनम दुबे, साधना, फरहना हाशमी, पूनम तिवारी, अपिनेक दक्षिण के



कहा 11 को छात्र गुला जामुन निवासी है। कहा कि पाठशाला में कई ऐसी बातों को जानकारी हुई, जिसका काफी फायदा होगा। यह भी, पास अदि को बिना हेल्मेट वाहन न ले जाने के लिए जागरूक करेगी।



भोरलपट्टी की अधिका ने बताया कि अमर उजाला पर पुलिस को देखकर डर लग जात था। मगर सीओ मैडम की कलम ने काफी हिम्मत बढ़ा दी है। सड़क पर निकलते वकत कई गलतियां हो जाती थीं, पार अब न खुद करेंगे और न ही परिवारों को करने देंगे।

अलता आमिर खां, सुनील कुमार अदि थे।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

शहर कोतवाल ने सुना दुखियों का दर्द

कोतवाली पहुंचे फरियादियों की समस्याएँ सुन किया निस्तारण, पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर चलायी जा रही मुहिम, न्याय पाकर खुश दिखे पीड़ित

यूथ इण्डिया संवाददाता

फर्रुखाबाद। पुलिस कप्तान अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में चलाये जा रहे अभियान के अन्तर्गत शहर कोतवाल विनोद कुमार शुक्ला ने कोतवाली में आने वाले फरियादियों की व्यथा को गंभीरता से सुना और उनके मामलों का निस्तारण भी किया। कोतवाल से न्याय पाकर पीड़ितों ने खुशी का इजहार किया।

बताते चलें कि प्रतिदिन शहर कोतवाली समय से बैठकर शहर कोतवाल विनोद कुमार शुक्ला ने शुक्रवार को भी समस्याओं को सुना और दुखियों के मामलों का निस्तारण किया। कोतवाल श्री शुक्ला से न्याय पाकर पीड़ितों के चेहरों पर खुशी नजर आई। वहीं शहर कोतवाल ने बताया कि



कोतवाली में आने वाले हर फरियादी को न्याय दिलाया जायेगा। किसी पीड़ित के साथ अन्याय नहीं होने दिया जायेगा। दबंगई करने वालों को चिन्हित कर उन्हें सलाखों के पीछे भेजा जायेगा। इसके लिए उनकी टीम शहर में बर्दी व बिना बर्दी में

घूम रही है। सँदिग्धों की तलाशी के साथ सार्वजनिक स्थानों पर नजर रखी जा रही है। कहा कि अपराध को पनपने नहीं दिया जायेगा। इसके लिए वह दिन रात एक कर देंगे। साथ ही उन्होंने अपनी टीम के साथ बैंकों में भी चेकिंग अभियान चलाया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

थानाध्यक्ष ने स्वयं घायलों को एंबुलेंस से पहुंचाया अस्पताल

अज्ञात वाहन चालक ने बाइक सवारों को मारी थी टक्कर



यूथ इण्डिया संवाददाता,

फर्रुखाबाद। जैसे तो अधिकांशत पुलिस को लोग हेयदृष्टि से देखते हैं लेकिन थानाध्यक्ष शमसाबाद ने अपनी कार्यशैली के मुताबिक मार्ग दुर्घटना में घायल हुए लोगों को स्वयं एंबुलेंस में लिटाकर अस्पताल पहुंचाया। उनके इस कारमाने को देख और सुनकर लोग उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं।

थाना शमसाबाद क्षेत्र के गांव ऊधौपुर निवासी श्याम सिंह पुत्र राम बहादुर अपनी बाइक से श्रीमती शकुन्तला पत्नी राम बहादुर निवासी ऊधौपुर तथा थाना क्षेत्र के गांव फतेहपुर निवासी श्रीमती धनदेवी

60 वर्ष पत्नी फूल चन्द्र को लेकर शहर की ओर जा रहे थे। जैसे ही वह थाना शमसाबाद क्षेत्र स्थित परम नगर करे सामन पहुंचे जैसे ही अज्ञात वाहन ने टक्कर मारकर घायल कर दिया। यह घायल सड़क किनारे पड़े थे। जब इस बात की जानकारी थानाध्यक्ष शमसाबाद मनोज भाटी को हुई तो वह तत्काल मौके पर पहुंचे। उन्होंने मानवता का परिचय देते हुए अपनी बर्दी गंदी होने की परवा न करते हुए लोगों के सहयोग से तीनों घायलों को एंबुलेंस में लिटाया और शमसाबाद स्थित सीएचसी में भर्ती कराया। वहां से हालत गंभीर होने के कारण घायलों को लोहिया अस्पताल भेज दिया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



सीसीटीएनएस की रैंकिंग में प्रथम स्थान पाने पर दीवान शैलेन्द्र को प्रशस्ति पत्र देते एसपी।

सीसीटीएनएस की रैंकिंग में जिले को मिला पहला स्थान

फर्रुखाबाद, संवाददाता। क्राइम एंड क्रिमिनल टेकिंग नेटवर्क सिस्टम (सीसीटीएनएस) में सितंबर माह की रैंकिंग में जिले ने प्रदेश में पहला स्थान पाया।

इस पर पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने 13 थानों में तैनात पुलिस कर्मियों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। बेहतर ढंग से कार्य करने पर उनके हौसलों को बढ़ाया। कहा कि इसी तरह से मेहनत करें जिससे कि जिले की रैंकिंग प्रदेश में छापी रहे। सीसीटीएनएस में कई बिंदुओं पर कार्य होता है। इसमें

एफआईआर, गिरफ्तारी, संपत्ति जब्ती, आरोप पत्र, आनलाइन शिकायतें, आनलाइन चरित्र प्रमाण पत्र आदि की समीक्षा प्रदेश स्तर पर होती है। जिले के थानों में नियुक्त कंप्यूटर ऑपरेटर इन कार्यों को पूरा करते हैं। अब जो कार्यों की समीक्षा हुई उसमें सितंबर माह में जिले ने प्रदेश में पहला स्थान पाया है। पुलिस अधीक्षक ने शुक्रवार को परेड के बाद सीसीटीएनएस के पुलिस कर्मियों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। सम्मान पाकर पुलिस कर्मियों के भी चेहरे खिल गये।

मीडिया सेल

